

新华社记者

当新年钟声敲响，亿万中华儿女满怀豪情迎来了在中华民族伟大复兴征程上具有里程碑意义的一年——

2020·21世纪进入新十年，第一个百年奋斗目标将要完成，中华民族千年的全面小康梦想将在我们的奋斗中实现。

回眸刚刚过去的一年：以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、运筹帷幄，

驾驭“中国号”巨轮乘风破浪、坚定前行，不断开创党和国家事业发展新局面。

从稳中求进实现经济社会持续健康发展到保障民生使群众增强获得感、幸福感、安全感，从三大攻坚战取得关键进展到改革开放迈出重要步伐，从加强制度建设到参与全球治理……一个个坚实

成就交相辉映，勾勒出今日之中国在中

华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局中的历史经纬。

彪炳史册 雄健豪迈——这一年，成立70周年的新中国展现出风华正茂的新姿态，中国共产党树立起坚持和完善中国特色社会主义制度的里程碑。

庄严的天安门广场，见证人民共和国历史风云。(下转第七版)

学习贯彻市委四届十次全会精神 奋力绘就周口特色添彩画卷

项城：加快推进工业转型升级

本报讯(记者杨光林 通讯员刘亚军)项城市始终坚持“工业强市”不动摇，以新发展理念为引领，聚焦主导产业，精准发力，做大做强，加快推动工业经济高质量发展。去年前三季度，项城市规模以上工业增加值同比增长8.5%，实交税金3.96亿元。

突出产业培育，提升集聚规模。项城市围绕医药、食品、纺织服装三大主导产业，精准施策，着力培育，修订完善了《关于支持工业企业高质量发展

的意见》《关于加快医药产业发展壮大

的实施意见》等文件，设立工业发展基

金并纳入财政预算，从规划布局、政策

引导及土地、资金、技改等方面，全

力扶持主导产业发展，前年共支出各

项扶持资金3亿元，为主导产业平稳健

康发展提供了有力支持。食品、医药、

纺织服装三大产业主营业务收入均突

破百亿元。医药产业、服装产业都被命

名为“河南省中小企业特色产业集

群”。医药产业现有规模以上医药企业

7家，2018年医药产业税收3.3亿元，

占工业税收的55.6%。乐普药业产值、

税收逐年攀升，被确定为省高成长性

民营企业；康达制药完成了主板上市

培育。项城市以打造全国知名标志服

生产基地和医护服装全国第一品牌为

目标，通过政策引导，整合22家规模

较大的医护服装企业，成立东方丝路

医护服装公司，实现了医护服装产业

转型升级。去年，项城市产业集聚区被

国家工信部评为“国家级绿色园区”。

项城市积极落实智能制造和工业互联

网三年行动计划，大力实施绿色、智能、

技术“三大改造”。2019年以来，项

城市实施技术改造项目20个，计划投

资17.3亿元，截至去年9月底，实际完

成投资15亿元。乐普药业、杰蒙服饰

获批省级智能车间，彩虹建材获批省

级绿色工厂，乐普药业、庄吉服装被认

定为省级制造业与互联网融合发展试

点示范企业。(下转第七版)

突出“三大改造”，提升创新能力。

项城市积极落实智能制造和工业互联

网三年行动计划，大力实施绿色、智能、

技术“三大改造”。2019年以来，项

城市实施技术改造项目20个，计划投

资17.3亿元，截至去年9月底，实际完

成投资15亿元。乐普药业、杰蒙服饰

获批省级智能车间，彩虹建材获批省

级绿色工厂，乐普药业、庄吉服装被认

定为省级制造业与互联网融合发展试

点示范企业。(下转第七版)

淮阳豆门：环境整治景象新

本报讯(记者侯俊豫 通讯员贾志勇)道路通畅、村庄整洁、空气清新、河清岸绿……淮阳区豆门乡新一届党委牢固树立新发展理念，围绕村容村貌整治、“三散”治理、河湖“四乱”清理等统筹开展农村环境综合整治，推进乡风文明，如今处处可见宜居宜业的新景象。

整治人居环境常态化，让“庭院美”变成“村庄美”。该乡动员广大村民开展卫生大扫除，清理自家房前屋后杂草杂物，打扫周围背街小巷卫生，做

到庭院干净，街道整洁，污水不横流，

垃圾不乱倒，杂物不乱堆；各村由环保

队长带队，组织专业环卫工人，配合环

卫公司，重点清理高速、高铁沿线及路

边、沟边、坑边、村头、地头废弃的秸秆、

杂物、杂草，教育引导群众形成良好的

卫生习惯；整治乡政府驻地环境，拆

除街道沿线违建彩钢房、违章广告牌，

严禁店外经营，杜绝私搭乱建，实

行“三铁”(铁心部署、铁面检查、铁腕

治理)治“三散”。一是摸清底子。开展

拉网式排查，建立“散乱污”企业清理

整治台账，并实行动态更新机制，及时

将新发现的“散乱污”企业信息纳入清

单管理，确保台账底数清、情况明、数

字准、无遗漏和企业信息全面完整。二

是分类整治。对排查发现的“散乱污”

企业按照“取缔关闭”和“整改提升”进

行分类整治，下发《停业整顿通知书》。

对取缔关闭类企业，按照“两断三清”

(断水、断电，清除原料、清除产品、清

除设备)标准进行清理；对整改提升类

企业，按照“先停后治”原则，责令企业

停产整治。(下转第七版)



视觉新闻

2019年12月31日，川汇区和开发区从事政府购买养老服务的工作人员正在领取奖品。川汇区和开发区自2018年推行政府购买养老服务工作以来，已有5600多位80岁以上老人受益。为激励广大服务人员的工作热情，2019年12月31日，由川汇区和开发区民政局主办、周口市康德养老服务有限公司承办的政府购买养老服务工作总结表彰会召开，数位从事政府购买养老服务的工作人员受到表彰。记者刘俊涛 摄

担当诠释初心 实干践行使命

——太康县深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育纪实

记者马治卫 通讯员陈德俊

坚持做到“四个到位”。

学习贯彻到位。中央、省委、市委主题教育工作会议召开后，太康县委及时召开会议，学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，传达学习王国生书记在主题教育第一批总结暨第二批部署会上的讲话精神，贯彻落实市委主题教育工作会议精神，研究部署全县主题教育工作。

成立组织到位。太康县委成立由县

委书记王国玺同志任组长的领导小组，下设办公室，由县委常委、组织部长于阗

镇任办公室主任，同时从县委办公室、县

人大机关、政府办公室、县政协机关、县

委组织部等单位抽调67名同志组成综

合、材料、专项整治、宣传、联络等7个工

作组，明确工作责任，制定工作制度，负

责全县主题教育的具体实施。

动员部署到位。2019年9月16日，太

康县委组织召开了“不忘初心、牢记

使命”主题教育工作会议，对全县开展

主题教育工作进行全面安排部署，马厂

镇前何村驻村第一书记韩宇南、常营镇

民事调解员张孟军结合亲身经历作了

感人的宣讲报告，独塘乡干部李宣介

绍了刘国勋老人60多年来刻意尘封功绩、

不改共产党人的初心本色的先进事迹。

各乡镇、各单位精心准备、悉心组织、

2019年9月20日前全部召开了动员部

署会议。

营造氛围到位。该县强化统筹协调，

利用网站、报刊、新媒体等平台，在《周口

日报·太康新闻》开辟《不忘初心、牢记

使命》《争做出彩太康人》两个专栏，设置主

题教育专题简报，广泛宣传主题教育知

识、各单位好典型好做法；组建由县委党

校6名讲师组成主题教育理论宣讲团，讲

讲由各县区委常委轮流主持，采取“读、

看、讲、评”四种方式进行，邀请市委党

校教授纪颖、中国人民解放军装甲兵工

程学院指挥管理系原主任芦继兵作为了

重实效——坚持“四个贯穿始终”

积极回应关切

牢记初心、不负人民。太康县坚持“四

个贯穿始终”，深入推进主题教育往深

里走、往心里学、往里实做，积极回应

各界关切，确保取得实效。

坚持学习教育贯穿始终。该县围绕

读原著、学原文、悟原理，自觉运用“五

种学习方式”，全面系统学，及时跟进学、

联系实际学，做到每周计划、每月安排，

扎实推进理论学习。一是在集中学习上做

“深”。围绕学习习近平新时代中国特色

社会主义思想、习近平总书记考察调研

河南时的重要讲话精神和党的十九届四

中全会精神等内容，坚持每周二、四晚

上，举办“不忘初心、牢记使命”主题教育

讲座。讲座由各县区委常委轮流主持，采

取“读、看、讲、评”四种方式进行，邀请市委

党校教授纪颖、中国人民解放军装甲兵工

程学院指挥管理系原主任芦继兵作为了

专题辅导报告，并集中观看了红色电影

《初心永恒》《建党伟业》《我和我的祖国》

《井冈山》，领学了《习近平关于“不忘初

心、牢记使命”重要论述选编》和党的十九

届四中全会决定等篇目。该县注重积

极引导党员干部结合自身学习体会和学

习成果进行深入交流。全县37位县处级

领导干部围绕8个专题进行了3次交流

研讨，集体观看了党史文献展，到县革命

烈士陵园、扶沟县吉鸿昌将军纪念馆、西

华县杜岗会师纪念馆开展革命传统教育

和党史教育，进一步增强了坚守初心的

自觉，明晰了担当使命的方向。二是在自

学研读上加“力”。该县组织党员干部制

订个人自学计划，确保学习教育不断档，